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□会　長　　波多野　光裕
□副会長　　長野　鉄司
□幹　事　　松野　秀計
会報委員長　西垣　康紀

□題　字　　波多野　光裕
□例　会　　毎週水曜
□会　場　　岐阜都ホテル

 ５月　　　　　　

第 1445 例会  5 /16(水 )
卓話（13）  「国体対策」
岐阜北警察署長　田中峯雄様
100 万＄
   
担当： 河村

第 1444 例会  5/9( 水 )
卓話（12）
　「発展ロゴ」ネットワーク
　　　　　　 プラン大塚道夫
100 万＄   
担当： 小泉

第 1443 例会  4/25( 水 )
クラブアッセンブリー（６）
地区大会報告

担当：会長エレクト・次期幹事

会長挨拶　【波多野　光裕　会長】

　２２日の日曜日に地区協議会が開催されました。

これにつきましては、クラブアッセンブリで報告が

なされます。手続要覧をみますと、地区協議会の説

明の１つ前にクラブ協議会というのがありました。

１つ下には国際協議会というのがありました。

　２０１２年の国際協議会は１月に開催されたとい

うことですが、この本会議で新年度のＲＩテーマが、

ＲＩ会長エレクトから発表されました。このＲＩ会

長エレクト、つまり２０１２－１３年度のＲＩ会長

は、日本から３人目で３０年ぶりに就任された第２

７７０地区・八潮ＲＣの田中作次氏ということです。

　日本で最初にＲＩ会長に就任された方は、１９６

６－６７年度で東京ＲＣの東ケ崎潔氏でした。今か

ら４６年程前のことです。２人目は、１９８２－８

３年度に大分・中津ＲＣの向笠廣次氏です。そして、

３０年後に田中作次氏がＲＩ会長に就任されまし

た。

　２０１２年国際協議会リポートによると、田中Ｒ

Ｉ会長エレクトは、会員増強について「ロータリー

が大きければ大きいほど、強くなることは確かです。

しかし、会員数だけを目標とすべきではありません。

会員数を増やすためだけに新会員を入れても、ロー

タリーは強くなりません。ただ入会できる人ではな

く、ロータリアンとなれる人を入会させてはじめて、

ロータリーは強くなれるのです。私達が勧誘を行う

のは、入会者のためでもあるのです。私達は皆、ロー

出席報告（敬称略）

会員数：31 名
出席数：26/31
出席率：83.87%
欠席者：5名（出席免除 3 名　93.55%）

会長挨拶　続き

タリーから恩恵を受け、ロータリーを愛しています。

入会を通じて、自分と同じ幸せを人々にも味わって

もらいたいと思っています。ロータリアンになるよ

う誰かに声をかけるときには、このことを思い出し

てください」と仰っています。

ニコニコＢＯＸ（敬称略）
川崎賢二：地区協議会に参加しました。参加された

　　　　　皆様お疲れさまでした。  

岡田　忍：久しぶりに楽しいゴルフができました。

　　　　　ありがとうございました。

小泉宣昭：地区協議会お疲れさまでした。



http://gifukita-rc.com/

WEEKLY REPORT

　

WEEKLY REPORT

地区大会報告 続き（敬称略）

○川崎　賢二 

会員基盤増強維持部門に参加した感想をお話しま

す。ターゲットを絞って、みんなで囲んで、「入会

します」と言えば楽になる状態を作る。正に、私の

入会の際と同じシナリオでして、今思うとそういう

システムだったのだと分かりました。私も同様に、

新入会員を増やしたいと思います。また、オープン

例会を年１回開催している事例や趣味を生かした事

例の発表がありました。高山では今年度、若い人を

中心に 10 人程入会したそうです。新入会員勧誘に

努力しますので、皆様のご協力お願いします。

○波多野　光裕

参加して印象的なことが 3点お話します。今度ガバ

ナー月信などに広告を載せることを検討しているこ

と。公式訪問の合同例会と IM が 2 日に分けて行わ

れることになったこと。今回の地区協議会の分科会

が例年の分科会の区分とは異なる区分で行われたこ

とです。（詳細は冊子をご参照ください）雨の中大

変でしたが、意義のある大会であったと思います。 

○前田　吉彦  

奉仕プロジェクト（国際・新世代）部門分科会では、

国際奉仕の活動報告がありました。名張中央 RC は

１９９９年にベトナムの原野に学校をつくり、数

10 人の生徒から始まりましたが、昨年、その学校が、

国費て立て替えることになったので取り壊すことの

承諾とそのセレモニーの招待があったそうです。８

００人の生徒数になり 3階建ての立派な校舎が建つ

そうです。

○森本　時夫  

ロータリー財団部門分科会に参加しました。財団の

委員会は沢山あります。その構成を変えるとの説明

がありました。各委員会は寄付金を集める。どのよ

うに使うかに大別されます。例えば、ロータリーカー

ドは岐阜北ロータリーは 2名です。保有率９０％以

上の RC もある中、今後考えていく必要があります。

ポリオプラスの寄付について努力必要があります。

財団基金はグローバル補助金と地区補助金があり、

当クラブは奨学金以外は経験がないので、何か補助

金を使う事業の提案して頂きたいと思います。

地区大会報告（敬称略）

○谷田育子 

先日の地区協議会に１３人の会員が雨の中、ご参加

頂けました。お疲れ様でした。本日は参加報告をし

て頂きますので、宜しくお願いします。

○辻　　博 

初めて参加しました。１１７０名程の参加で大変盛

況でした。田中 R.I 会長エレクトの講演をビデオで

見ました。その後分科会で会員基盤増強維持部門に

参加し、４つのクラブの発表を聞き、新入会ですの

で、ロータリーの事がまだわからないながらも、少

しは理解できた気がしました。

幹事報告事項（敬称略）

○幹事　松野　秀計  

週報の次回例会の担当が違っておりました。  

手帳の通り、小泉会員の担当です。宜しくお願いし

ます。 

２０１３－２０１４ガバナーノミニーは桑名西 R.C.

加賀修会員が選任されました。  

訃報のご連絡。パストガバナー　中川良三会員がお

亡くなりになられました。下呂 R.C．より５月１２日

（土）１１：００から水明館にてお別れ会を行うと

のご連絡がありました。  

５月２３日のバズ例会の出欠案内を回覧しておりま

す、ご記入ください。

委員会報告事項（敬称略）

○I．G．M報告　岡田　　忍  

社会奉仕の積極参加について検討しました。  

資金援助をする活動は維持されているが、体を使っ

て奉仕する活動が少なくなっている。奉仕活動は良

い意見はたくさん出るが、実際の参加者が少ない。

今後、全体で参加できる事業を考えていくべきであ

るとの結論となった。  

○副幹事　　原尾　　　勝

次年度の委員会基本方針、予算の提出期限が本日に

なっています。例会終了後に提出をお願いします。
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地区大会報告続き（敬称略）

○原尾　勝

戦略計画部門分科会に参加しました。大震災の義捐

金が被災者の下に届かない、挙句の果てに奨学金に

なってしまったことに様々な意見がありました。会

計マニュアルについても様々な議論があり沢山の時

間を要しました。結果戦略計画の教育部門の時間が

ほとんどなくなってしまいました。  

○谷田　育子 

戦略計画部門分科会に参加しました。その際、戦略

については時間は 5分ほどしかありませんでした。

その際、ロータリーの 3つの側面を伝えてほしいと

の依頼がありました。１、綱領のロータリー、２、

ボランティアのロータリー、３、ロータリーの目的

は拡大である。時間がありませんので、配布された

資料についての詳細は次回までにボックスに配布さ

せて頂きます。良くご覧になって頂きたいと思いま

す。       

  

　　　次回例会のご案内

第１４４５例会  ５/１６(水 )
卓話（１３）  「国体対策」
　　岐阜北警察署長　田中峯雄様
１００万＄
担当：河村

会報・広報　４月担当　前田　吉彦
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